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Het zichtbare onderscheid



De behandelingen
Bij ATS-kliniek worden de volgende behandelingen 
uitgevoerd:

• Gezichtsbehandelingen
• Lichaamsbehandelingen
• Behandelingen tegen overmatig transpireren
• Huidverbeterende behandelingen
• Laserbehandelingen
• Haartransplantatie

Transhair voor haartransplantatie
Transhair is één van de meest gerenommeerde instituten
voor haartransplantaties, en vormt een geheel met 
ATS-kliniek Vlijmen. Al sinds 1989 worden hier uiterst 
succesvolle haartransplantaties verricht, bij mannen zowel
als bij vrouwen. Als één van de weinige klinieken werkt
Transhair met een compleet team specialisten tegelijk aan
een haartransplantatie, waardoor het optimaal haalbare
steeds weer wordt bereikt. 

Het zichtbare onderscheid
Bij ATS-kliniek werken topchirurgen, die zich in maximaal
twee vakgebieden hebben gespecialiseerd. Het aloude
gezegde practise makes perfect, gaat vooral op bij plasti-
sche en esthetische chirurgie. Door een behandeling vaak
uit te voeren, kan deze steeds verder worden verfijnd. De
chirurgen bij ATS-kliniek hebben de behandelingen op hun
specialistische gebied, honderden tot duizenden keren
uitgevoerd. Hierdoor kan de cliënt rekenen op een opti-
maal resultaat. 

ATS-kliniek Europa
ATS-kliniek heeft haar wortels in Duitsland, de bakermat
van de plastische en esthetische chirurgie. Totaal zijn er
vijf klinieken in Europa 
• Vlijmen - Nederland
• Düsseldorf - Duitsland (twee klinieken)
• Hamburg - Duitsland
• Heidelberg - Duitsland

De vijf klinieken zijn ruim opgezet, en niet te vergelijken
met Nederlandse klinieken die meerdere vestigingen 
hebben. Naast de hoofdkliniek in Vlijmen, beschikt 
ATS-kliniek over meerdere locaties in Nederland waar 
kleinere, niet-chirurgische ingrepen worden uitgevoerd,
zoals laserontharing, couperosebehandelingen en dergelijke.
Dat scheelt tijd voor onze cliënten. Alle plastisch chirur-
gische ingrepen worden in het ziekenhuis uitgevoerd,
waar het eigen verplegende personeel van ATS-kliniek de
voor- en nazorg op zich neemt. Dat houdt in dat u als
cliënt kunt rekenen op alle aandacht van professionals die
er uitsluitend voor u zijn. 

ATS-kliniek. Het zichtbare onderscheid

ATS-kliniek, Europa's grootste en meest ervaren instituut op het gebied van plastische en esthetische chirurgie, heeft
ook een vestiging in Nederland op het sfeervolle landgoed Wagenberg in het Noord-Brabantse Vlijmen. Dat grootste
en meest ervaren niet gelijk staat aan onpersoonlijk, wordt al vanaf het eerste telefoontje duidelijk. Betrokkenheid
en persoonlijke aandacht staat bij ATS-kliniek hoog in het vaandel. Net als vergaande professionaliteit en kwaliteit.
Omdat elk mens anders is. En dus ook andere wensen en mogelijkheden heeft. Het is onze kracht om dit te 
herkennen, te onderkennen en de behandelingen daar individueel op aan te passen.



Als u belt om een afspraak voor een oriënterend consult,
wordt u te woord gestaan door één van onze consu-
lenten. Zij zijn verantwoordelijk voor de contacten
met onze cliënten, de planning en afspraken. Zij zijn
tevens het aanspreekpunt waar u met al uw vragen
terecht kunt. Vóór en na de behandeling.

Consult
Wanneer u bij ons komt voor een consult, zal eerst een van
onze consulenten alle algemene vragen met u doorlopen.
Daarna komt de arts erbij om uw specifieke vragen te
beantwoorden, en natuurlijk om te kijken of de gewenste
behandeling mogelijk is. Hierbij is de afweging of aan uw
verwachtingen kan worden voldaan, een belangrijk gege-
ven. Elke vraag die u heeft, is niet alleen belangrijk voor u,
maar ook voor ons. Het past in onze filosofie om plastische
en esthetische ingrepen zo laagdrempelig mogelijk te
maken en te houden. Daarom zijn bij ATS-kliniek alle 
consulten altijd gratis. En, het consult is ook altijd vrijblijvend.
U bent tot niets verplicht.

Behandeling plannen
Als u besluit om een ingreep te laten uitvoeren, dan hangen
het vervolg en de adviezen af van de soort ingreep. 
Een niet-operatieve ingreep vereist immers een andere
voorbereiding dan een operatieve. Wanneer datum en 
tijdstip voor een niet-operatieve ingreep zijn vastgesteld,
spreken we met u het vervolg door, en u krijgt van ons
een vragenlijst die u vóór de behandeldatum moet insturen.
Wordt de behandeling op heel korte termijn uitgevoerd,
dan mag u deze vragenlijst ook in de kliniek invullen. Gaat
het om een operatieve ingreep, dan spelen er heel andere
factoren mee; zo zult u vooraf een bloedonderzoek moeten
ondergaan. En indien u medicijnen gebruikt kan het in
bepaalde gevallen noodzakelijk zijn om hier enige tijd voor
de behandeling mee te stoppen. Ook kan het voorkomen
dat vanwege een vroegere ziektegeschiedenis of leeftijd, een
ECG moet worden gemaakt. Al deze zaken komen aan de
orde voordat wij een behandeling voor u zullen inplannen. 

Behandelprotocol
De informatie die u krijgt over een ingreep is erg veel om
te verwerken en te onthouden. Dat geldt ook voor de
niet-operatieve ingrepen. Daarom krijgen onze cliënten
altijd een lijst met nuttige tips mee als het om een 
niet-operatieve ingreep gaat. Bij de grotere operatieve
ingrepen krijgt u zelfs een speciaal behandelprotocol,
gericht op de uit te voeren ingreep. U kunt dan in één
oogopslag zien of u alles heeft gedaan wat u moest doen,
bijvoorbeeld bloedonderzoek, staken van medicatie e.d.
maar ook welke kleding u het beste kunt dragen na de
ingreep. Want als u een borstcorrectie wilt ondergaan,
dan is een strak truitje natuurlijk niet aangenaam om na
de behandeling weer aan te trekken. Het lijken eenvoudige,
voor de handliggende zaken, maar in de praktijk blijkt dat
juist deze adviezen belangrijk zijn om u zo min mogelijk te
belasten na een ingreep. U moet zich immers zo comfor-
tabel mogelijk blijven voelen.

Cliëntvriendelijk
Bij ATS-kliniek merkt u dat de cliënt op de eerste plaats
komt. In alle opzichten. Een ingreep, ook een vrijwillige
ingreep, betekent immers een inbreuk in uw dagelijkse
leven. U moet er meestal vrij voor nemen, of andere 
regelingen voor treffen. Daarom kunt u met ATS-kliniek in
veel gevallen een tijdstip voor de behandeling bepalen,
dat u het beste uitkomt. Bijvoorbeeld na werktijd, of vlak
voor of na het weekend. Of net voor bepaalde feestdagen
zodat u zo min mogelijk van uw kostbare vrije dagen hoeft
op te nemen. Wij houden in alle opzichten zoveel mogelijk
rekening met uw wensen en omstandigheden. Ook dat
maakt deel uit van onze manier van werken.

Van bellen tot behandelen



Behandeling
Operatieve ingrepen vinden altijd plaats in het Liduina 
ziekenhuis in Boxtel, waar ATS-kliniek een eigen vleugel en
personeel heeft. U krijgt een week voor de behandeldatum
het tijdstip te horen waarop de ingreep zal worden uitge-
voerd. De arts die u gesproken heeft, is altijd de arts die de
ingreep uitvoert. U krijgt dus niet ineens met een ander 
persoon te maken. Een belangrijk gegeven. U moet immers
het vertrouwen houden. Bovendien bent u er zo van 
verzekerd dat deze arts op de hoogte is van alle vragen die
u had, en wensen die u heeft. Overigens, de behandelend
artsen van ATS-kliniek, zijn altijd bereikbaar voor hun cliënten.
Ook buiten de werkuren om. De keuze die ATS-kliniek heeft
gemaakt om operatieve ingrepen in het ziekenhuis uit te
voeren, is een weloverwogen keuze. In een ziekenhuis is
24/7 professioneel personeel aanwezig. In geval van even-
tuele complicaties, is alle apparatuur en personeel bij de
hand. Bij veel ingrepen blijft u één nacht over, bij de zwaardere ingrepen kan dat twee nachten zijn. Ook dat geeft rust.
Bovendien kan er in veel gevallen sprake zijn van enige napijn. En, u weet immers ook niet of datgene wat u voelt, normaal is
na een bepaalde ingreep. U kunt dan in het ziekenhuis met een gerust hart alle vragen stellen die u maar wilt, en u in alle rust
voorbereiden op het genezingsproces thuis.

Van bellen tot behandelen



De juiste behandeling
Voor bijna alles wat u wilt verfraaien, is er een behandeling.
En vaak is een combinatie van behandelingen nodig om
tot het beste resultaat te komen. Bij ATS-kliniek voeren wij
de volgende behandelingen uit, die u weer het lichaam
geven dat u graag wilt.

Chirurgische behandelingen voor het lichaam:
• Borstlift
• Borstvergroting
• Tepelcorrectie
• Liposculpture
• Lipolyse
• Schaamlipcorrectie

Chirurgische ingrepen

LICHAAM
Leeftijd speelt bij de meeste chirurgische ingrepen voor het lichaam, vrijwel geen rol. Je
ergens aan ergeren kent immers geen leeftijd. U kunt 30 zijn en een borstlift willen omdat
de borsten slapper zijn geworden na een zwangerschap, of u kunt 55 zijn en tot de con-
clusie komen dat uw borsten de laatste jaren verslapt zijn, en dat u dat niet wilt. Dat geldt
ook voor liposculpture behandelingen. Of u kunt die laatste paar pondjes niet kwijt, hoe
u ook sport, of dieet, of u slaat juist vet op vanwege het ouder worden en een verstoring
in de hormoonbalans. 





BORSTCORRECTIES
Veel vrouwen vinden hun borsten te klein, te groot of
te slap. Voor deze condities, die bij iedereen toch
weer anders zijn, kan een chirurgische ingreep de
oplossing zijn.  

Borstvergroting
Een borstvergroting kan worden bereikt door implantaten.
Inmiddels worden er implantaten vervaardigd, die onder
andere de kans op kapselverharding sterk vermindert. Het
lichaam zal namelijk altijd een vreemd object inkapselen.
Dat kapsel kan zo hard worden dat het pijn doet, en de
borst onnatuurlijk aanvoelt. Afhankelijk van de behandel-
techniek wordt bij ATS-kliniek gekozen voor een implantaat,
dat glad of geruwd is aan de buitenzijde. Hierdoor zal het
lichaam minder de noodzaak voelen om de implantaten
stevig in te kapselen, waardoor de borsten soepeler en
natuurlijker aanvoelen na de ingreep. 

Inbrengen van het implantaat
Een implantaat kan op drie manieren worden ingebracht:
• Via een sneetje in de oksel
• Via een sneetje langs de onderkant van de tepel
• Via een sneetje in de borstplooi onder de borst

Wat voor u de beste methode is en waar het implantaat
geplaatst zal worden, wordt met u overlegd tijdens het
consult met de chirurg; een implantaat kan namelijk vóór
de grote borstpier worden geplaatst, of erachter. 
Uw chirurg kan u ook advies geven over de grootte en de
vorm van het implantaat. Implantaten zijn er namelijk niet
alleen in verschillende groottes, maar ook in heel veel 
verschillende vormen. Voor de juiste vorm wordt gekeken
naar uw bouw en naar de natuurlijke vorm van uw borsten.
Vanzelfsprekend houden wij daarbij ook 
rekening met uw wensen. 
De plastisch chirurgen van 
ATS-kliniek kunnen en 
zullen echter vanuit 
hun beroepsethiek 
niet tegemoet ko-
men aan irrationele 
eisen. 

BORSTLIFT
Ook de borsten gehoorzamen maar al te braaf aan de
wet van de zwaartekracht. Dat kan gebeuren als u ouder
bent, maar ook als u nog jong bent en u heeft zware 
borsten, of na een of meerdere zwangerschappen. Dan is
een borstlift dé uitkomst om weer fraaie borsten te krijgen.
Een vaak gehoord misverstand is dat er bij een borstlift
implantaten worden gebruikt. Als er voldoende 
borstweefsel aanwezig is, zijn implantaten beslist niet aan
de orde. De chirurg zal de borstspieren inkorten, waardoor
de borst weer hoger komt te liggen. Soms kan er bij een
borstlift ook een kleine reductie van het borstweefsel
plaatsvinden. Behalve een hogere borst, wordt door deze
ingreep ook de vorm weer fraaier.

TEPELCORRECTIE
Een tepelcorrectie wordt vaak uitgevoerd, omdat met het
klimmen der jaren de tepelhof groter kan worden. Veel
vrouwen vinden dit niet mooi. De chirurg zal de tepel los-
halen en de tepelhof verkleinen, vervolgens de tepel
terugplaatsen en onderhuids hechten, waardoor het litte-
ken niet of nauwelijks te zien is omdat dit precies in de
tepelrand valt. Een tepelcorrectie vindt echter meestal
plaats in combinatie met een andere borstoperatie. 

De resultaten
Voor vrouwen zijn mooie borsten heel belangrijk. Of u nu
20 of 60 bent. Dankzij moderne operatietechnieken,
expertise en goede hulpmiddelen kunt u die mooie 
borsten van toen weer terug krijgen. Of zelfs mooier dan
ze ooit zijn geweest. 

Borstcorrecties en borstvoeding
Na een borstvergroting of een borstlift, kan na een 
zwangerschap gewoon borstvoeding worden gegeven.
Uw chirurg kan u hier vooraf alles over vertellen.

Chirurgische behandelingen voor het lichaam



LIPOSCULPTURE
Lijnen. Sporten. Yoga. Pilates. Fitness. En nog blijven er plaatsen over waar het 
overtollige vet blijft zitten waar het zit. De gewraakte plaatsen zijn:
• dijbenen (buiten-, binnen- en voorkant)
• heupen
• buik - maag
• taille
• knieën
• armen
• kuiten - enkels
• overgang schouders naar nek
• rug

De vetconcentraties op deze plekken voelen soms vrij zacht
aan, maar blijken juist zeer hardnekkig te zijn, en daarom bijna
nooit helemaal weg te krijgen met sporten of met een dieet.
Met een liposculpture behandeling kunt u er wel van af
komen. Nog steeds blijkt de term liposuctie bij veel
mensen negatieve associaties op te roepen. In de loop
van dertig jaar is deze techniek van behoorlijk grof naar
zeer verfijnd gegaan. Bij ATS-kliniek wordt de
Tumescente Liposculpture als Tumescente of als Vibra
Liposculpture uitgevoerd. Bij dat laatste wordt er gebruik
gemaakt van trillende zuigbuisjes. 

Tumescente Liposculpture
Bij deze vorm van liposuctie wordt gewerkt met heel dunne zuigbuisjes van
2 à 3 mm doorsnede, die dankzij deze specifieke methode ook nog eens de
onderhuidse schade tot een minimum beperken. Bij de Tumescente Liposculpture
wordt namelijk eerst een zoutwateroplossing onderhuids ingebracht, waardoor de vetcellen
als het ware losgeweekt worden. Het vetweefsel wordt vloeibaarder en is gemakkelijker te
verwijderen. Bovendien is de ruimte die de chirurg heeft om de canules onderhuids te bewegen
groter, waardoor onderhuidse weefsels nauwelijks nog beschadigd kunnen raken. Dit hangt
overigens ook af van de expertise van de plastische chirurg. De chirurgen die bij ATS-kliniek de
liposculpture behandelingen uitvoeren, zijn echte specialisten, die deze behandeling ontelbare
malen hebben uitgevoerd. 

Andere indicatiegebieden
Behalve de plaatsen die al zijn genoemd, kunnen ook andere gebieden worden behandeld, zoals:

• lipomen  

• borstvorming bij mannen

Borstvorming bij mannen, blijkt voor veel mannen een groot probleem te zijn. En dat is vrij een-
voudig te verhelpen met een liposculpture behandeling. Het is een behandeling die steeds
meer wordt uitgevoerd, ook bij ATS-kliniek. Andere hardnekkige vetophopingen bij mannen
bevinden zich vaak op de lendenen, buik, in de maagstreek én halsstreek. 

De voorwaarden
Wanneer uw huid nog beschikt over een goede elasticiteit bent u in principe een goede
kandidaat. Bij een slappere huid zou de huid alleen maar nóg slapper kunnen worden, terwijl
bij een geschikte huid, de huid juist verder verstrakt. Leeftijd is dus geen criterium; het is de
huidconditie die o.a. bepaalt of u een goede kandidaat bent. Lijdt u echter aan obesitas,

Chirurgische ingrepen



LIPOLYSE
Lipolyse is een behandeling die contourverbetering geeft,
zonder dat er een operatieve ingreep hoeft plaats te vinden.
Deze behandeling is vooral geschikt om kleine, hardnekkige
vetophopingen op te lossen, waar geen liposculpture
behandeling voor nodig is. De gebieden waar lipolyse het
meest wordt toegepast zijn
• hals
• wangen
• buik (zeer klein buikje)
• knieën (kleine vetophopingen)
• als nabehandeling na een liposculpture

De plekken waar het hardnekkige vet zit, worden 
ingespoten met Lipostabil, een vloeistof afkomstig uit
sojabonen. In dit gebied worden op 1,5 cm afstand van
elkaar kleine prikjes gegeven met een zeer dun naaldje.
Deze gebieden kunnen eventueel verdoofd worden met
een speciale verdovingscrème, zoals EMLA. Na de
behandeling kan het gebied wat strak aanvoelen en licht
opzwellen. Dit verdwijnt in de loop van de dagen erna.
Afhankelijk van de grootte van het gebied en de vetopslag,
zijn er meestal vier tot zes behandelingen nodig. Deze 
behandelingen worden met twee maanden tussenpoze 
gegeven. Met lipolyse wordt nooit het resultaat bereikt van
een liposculpture. Daarom kan deze behandeling niet 
worden ingezet bij grotere gebieden.

SCHAAMLIPCORRECTIE
Schaamlippen (labia) die te ver naar buiten komen, kunnen
als hinderlijk of lelijk worden ervaren. Dit kan een negatieve
invloed hebben op hoe een vrouw zich voelt en hoe vrij ze
zich gedraagt in haar relatie. Bij een schaamlipcorrectie
wordt het teveel aan huidweefsel weggehaald, waardoor
er een gladder geheel ontstaat. Het resultaat is esthetisch
erg mooi. Deze operatie wordt meestal onder narcose 
uitgevoerd. U krijgt uitvoerige instructies mee voor de tijd
erna, omdat het belangrijk is om infecties te voorkomen.
Of u in aanmerking komt voor een schaamlipcorrectie,
kunt u in een vrijblijvend consult te weten komen.

Chirurgische ingrepen

waardoor er geen sprake is van plaatselijke vetophopingen,
dan kunt u geen liposculpture behandeling ondergaan. Wilt
u dit toch, dan zal eerst worden bekeken hoeveel gewicht
u zou moeten kwijtraken om voor een behandeling in aan-
merking te komen. 

Plaatselijke verdoving of narcose
Afhankelijk van de omvang van de liposculpture behande-
ling kiest de chirurg voor een plaatselijke verdoving of
voor een narcose. Bij de grotere behandelingen is het 
volgens ATS-kliniek niet verantwoord om plaatselijke ver-
doving toe te passen. Er zou dan teveel verdovingsvloei-
stof moeten worden ingebracht en dat kan na de ingreep
tot de nodige bijwerkingen leiden. Bovendien zijn grotere
liposculptures, waar het vaak om combinaties van de te
behandelen plaatsen gaat, gemakkelijker uit te voeren als
de cliënt onder narcose is. Belangrijk om te weten is ech-
ter dat er nooit meer dan een bepaalde hoeveelheid vet in
één behandeling kan worden weggehaald, omdat anders
de elektrolytenbalans in het lichaam verstoord raakt. En
dat kan tot zeer vervelende bijwerkingen leiden. Bij ATS-
kliniek ligt de grens op maximaal 3 liter vet per behande-
ling. Bij de Tumescente Liposculpture worden op de te
behandelen plaatsen een paar kleine sneetjes gemaakt
om het vocht onderhuids in te brengen en het vet te ver-
wijderen. Deze sneetjes, niet groter dan twee à drie milli-
meter, worden met oplosbaar draad gehecht of met een
hechtpleister. 

Het resultaat
Het resultaat van een liposculpture is blijvend, mits u op
gewicht blijft. Vetcellen die weg zijn, kunnen niet terugkomen,
maar het gevaar zit hem in de overgebleven vetcellen. Die
hebben dan de ruimte om uit te zetten. Dit gebeurt overi-
gens pas als u echt in gewicht toeneemt. De eerste weken
na de behandeling zult u speciale compressiekleding moeten
dragen. Dit is nodig om de huid, die de onderhuidse vet-
laag voor een groot deel mist, steun te geven, en weer te
verbinden met het onderliggende weefsel. Na de behan-
deling kunnen de plaatsen nog enkele dagen tot een paar
weken opgezwollen zijn, maar daarna worden de nieuwe
contouren steeds beter zichtbaar. Na een liposculpture
behandeling die onder narcose is uitgevoerd, blijft u altijd
één nacht in de kliniek. De volgende morgen, direct na de
eerste nacontrole kunt u weer naar huis. De impact van
een liposculpture op het zelfvertrouwen is enorm gebleken.
Kleding past beter, vaak één tot meerdere maten minder,
de contouren zijn fraaier en men voelt zich letterlijk lichter. 



Littekenmanagement 

AFTERCARE
U heeft heel veel vragen vóór de ingreep, maar ook erna. Want, er is iets veranderd aan
uw gezicht of aan uw lichaam. Hetgeen ook zijn weerslag op uw psyche heeft. Hoe
u met die veranderingen omgaat, is deel van het genezingsproces. Hoe meer u
weet en hoe duidelijker u antwoord op alle vragen krijgt, hoe zekerder u zich zult
voelen. En dat betekent minder stress en een betere genezing. U kunt onze con-
sulenten altijd bellen met uw vragen. En dat geldt ook voor de chirurg die u heeft
behandeld. Ook hij of zij zal uw vragen altijd beantwoorden. Er kan bijvoorbeeld
na een behandeling sprake zijn van napijn. Zou die pijn aanhouden, dan wilt u
graag weten of dat normaal is, of dat u even langs kunt komen. Aftercare is
voor ons en voor u heel belangrijk. Dat u zich zeker en veilig voelt na een
ingreep is van groot belang. En daarom staan wij altijd voor u klaar.

Nacontrole
Als u hechtingen heeft, dan kan het om oplosbare hechtingen gaan, en die hoeft
u er dan niet uit te laten halen. Maar er kunnen ook hechtingen gebruikt zijn die
wel moeten worden verwijderd. U krijgt van ons een datum waarop dit zou moe-
ten gebeuren. Tijdens deze nacontrole wordt ook bekeken of de wond goed
geneest, en natuurlijk hoe u zich voelt. Ook wordt bekeken of er nog een kleine
na-ingreep noodzakelijk is. Bij bepaalde ingrepen kan dat namelijk het geval zijn.
Na een liposculpture behandeling kan soms nog een lichte touch-up nodig zijn als
het puntje op de i. Afhankelijk van de grootte van de ingreep kun u meer dan één
nacontrole krijgen, omdat genezing anders verloopt, en ook omdat het resultaat pas
na een bepaalde tijd optimaal is. Voor ons is het belangrijk om te zien hoe dit proces
zich voltrekt. Ook dit wordt vooraf én achteraf met u doorgesproken.

Meer dan een ingreep
Bij ATS-kliniek zijn wij niet van mening dat alleen de ingreep en het resultaat belangrijk zijn.
De hele procedure, vanaf het eerste consult tot de laatste nacontrole is belangrijk. Het is
een totaalproces. En alle facetten wegen zwaar. Zoals alle tijd nemen die maar nodig mag
zijn. Wij willen onze cliënten dat gevoel ook meegeven. Omdat niets zoveel voldoening geeft
als een cliënt die blij is met de totale gang van zaken. Daarin heeft ATS-kliniek zich in de loop
der jaren weten te onderscheiden.

Het resultaat
De basis voor elk resultaat is het eigen lichaam. Maar door de jarenlange ervaring en specialisatie van
onze chirurgen, weten zij precies hoeveel er kan worden weggenomen en eventueel kan worden aangevuld,
om een natuurlijk én fraai  resultaat te krijgen. En dat betekent bij lichaamscorrecties altijd een zichtbare
verbetering van de bestaande situatie. Of dat nu om een liposculpture of om een borstcorrectie gaat.

Onze zorg om u en om het resultaat houdt niet op als u na de ingreep naar huis gaat. Voor ons en voor
u is het van groot belang dat niet alleen de operatie geslaagd mag worden genoemd, maar dat ook de
eventuele littekens minimaal zichtbaar zijn of worden. Daar heeft ATS-kliniek een speciaal protocol voor
opgezet. Dit nemen wij voor en na de operatie  met u door, zodat de kans op zichtbaarheid zo klein moge-
lijk wordt. Wij nemen met u de juiste verzorgingsregels door, waarmee u  een 
optimale genezing en littekenvervaging kunt bereiken.
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